

## У ЗНУ відбулося засідання Конференції трудового колективу

Під час заходу ректор Микола Фролов прозвітував про виконання умов контракту. Крім того, упродовж засідання присутні заслухали звіт про виконання умов Колективного договору в 2022 році. Питання щодо пролонгації терміну дії Колективного договору під час воєнного стану, про затвердження нової редакції Статуту Запорізького національного університету та про узгодження нових кандидатур членів Вченої ради від математичного факультету також не оминили увагою.

Основною локацією Конференції трудового колективу стала 50 аудиторія навчального корпусу № 1. До присутніх у режимі онлайн приєдналися й інші учасники. Головуючий – перший проректор **Олександр Бондар** – зазначив, що на заході зібрався кворум, тож усі рішення, ухвалені присутніми, мають статус легітимних. До президії конференції увійшли: ректор ЗНУ **Микола Фролов**, перший проректор **Олександр Бондар**, голова первинної профспілкової організації **Борис Павловський** і в.о. голови студентської ради вишу **Моніка Татевосян**. Відповідальний за проведення зоом-конференції – проректор з науково-педагогічної роботи **Юрій Каганов**.



Першим питанням порядку денного став звіт ректора про виконання умов контракту. На початку свого виступу Микола Олександрович наголосив, що це – найскладніший звіт за всі 11 років, упродовж яких він обіймає посаду ректора ЗНУ. Адже цього дня він звітував про роботу керівництва й колективу ЗВО в умовах збройної агресії російської федерації на території України, про діяльність вишу у фактично прифронтовому місті, в області, яка від початку вторгнення на 70% перебуває в тимчасовій окупації. Ніхто не знав, як діяти в таких умовах. Однак колектив університету гідно впорався з поставленими перед ним завданнями. Він оперативно реагує на виклики сьогодення. Ректор підкреслив, що університет ні на день не припиняв свою діяльність. Із перших днів ворожого вторгнення всі сили зосередилися на досягненні таких завдань: зберегти університет і продовжити його діяльність; зберегти його колектив і забезпечити виконання умов Колективного договору вишу; зберегти контингент студентства університету й коледжів і забезпечити високу якість освітнього процесу; організувати випуск ЗНУ й коледжів у 2022 році та вручити дипломи, про-

вести вдалу вступну кампанію та забезпечити фінансову стабільність закладу вищої освіти.

Також тут створили всі необхідні умови для функціонування двох інших ЗВО, вимушено переміщених із тимчасово окупованої території – для Таврійського державного агротехнологічного університету ім. Д. Моторного та для Бердянського державного педагогічного університету. Керівництву вишу вдалося зберегти колектив ЗНУ, уникнути масових скорочень, не допустити погіршення стандартів його діяльності й на 100% забезпечити умови виконання Колективного договору.

Також доповідач наголосив, що колектив виконав завдання зі збереження контингенту студентства вишу й коледжів. Цьому сприяло й рішення відновити освітній процес у березні, а також – постійний моніторинг якості освіти. Завдяки вдалій вступній кампанії, навіть вдалося збільшити кількість здобувачів і здобувачок освіти. Також в університеті провели випуск бакалаврату, магістратури, фахових коледжів. Ректор подякував проректору з науково-педагогічної та навчальної роботи **Олександру Гурі**, керівництву факультетів, Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. Потебні, коледжів за напружену й плідну роботу.

Йшлося про плідну акредитаційну та грантову діяльність, за що Микола Олександрович висловив подяку проректору з наукової роботи **Геннадію Васильчуку** та проректору з науково-педагогічної роботи **Юрію Каганову**. Зокрема, згадали про те, що на сьогодні в ЗНУ виконується 8 грантів у рамках програми “Erasmus+ Жана Моне” та 2 – у рамках програми “ERASMUS+ KA2” “Підвищення потенціалу вищої освіти”. Не оминув доповідач увагою й підготовку науково-педагогічних кадрів. На сьогодні в аспірантурі навчається 649 осіб, із них – 274 за держзамовленням і 375 – за кошти фізичних і юридичних осіб, а в докторантурі – 26 осіб, із них 16 – за рахунок держбюджету.

Наприкінці доповіді ректор зазначив, що 7 грудня закінчується дія його контракту. Однак зараз, під час війни, кадровий склад керівництва вишу залишається незмінним, вибори ректора відбудуться через 3 місяці після закінчення дії воєнного стану в країні. Це рішення МОН України закріплено на законодавчому рівні. Микола Фролов подякував усім представникам і представницям вишу за плідну роботу й закликав їх і надалі консолідувати зусилля для спільної діяльності на благо університету.



## ВІТАЄМО

■ Указом Президента України №809/2022 від 30 листопада 2022 р. “Про присудження премій Президента України для молодих учених 2022 року” на підставі подання Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки присуджено премію Президента України для молодих учених 2022 року **Юрію Белоконю** – доктору технічних наук, завідувачу кафедри металургійних технологій, екології та техногенної безпеки Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. Потебні Запорізького національного університету – за роботу “Інноваційні технології саморозповсюджувального високотемпературного синтезу”.



■ Для Наукового товариства студентів й аспірантів економічного факультету ЗНУ листопад був дуже результативним. Так, за керівництва заступника декана економічного факультету з наукової роботи **Андрія Линенка** студентська команда взяла участь у Бізнес-академії в рамках п'ятої хвилі Програми акселерації проєкту “UNIDO/GEF Project”. Вони вивчали основні аспекти управління інноваційними проєктами, розробки власного бізнес-проєкту, її фінальної презентації. Капітан-

ка студентської команди **Ольга Руднік** зі студентством презентувала бізнес-проєкт екологічних горщиків із соняшникового лушпиння для вирощування розсади. Він задуманий як альтернатива звичайним пластиковим горщикам і вирізняється екологічною спрямованістю та відносно невеликими витратами на його впровадження. Працювала Ольга з **Ярославою Батерук, Станіславом Великоїваном, Даяною Ласинською, Анастасією Сопіною та Владиславом Тимофєвим**. Студентська команда економічного факультету за результатами оцінок журі перемогла в номінації “Найкращий молодіжний проєкт”. Її нагородили сертифікатами. Усі отримали подяку за активну участь. У планах і подальший розвиток, і вдосконалення цієї розробки, участь в інших наукових заходах, здобуття необхідних знань для втілення цього проєкту в життя. Це триватиме на базі бізнес-інкубатора економічного факультету Запорізького національного університету за підтримки декана **Алми Череп**, яка приділяє значну увагу таким молодіжним ініціативам.

■ У Запорізькому національному університеті, незважаючи на будь-які обставини, організували неймовірне шоу краси та таланту. Його вдалося



створити організаторам конкурсу з центру культури вишу разом із талановитими учасницями. Сміливі учасниці неперевершено демонстрували свої таланти, грацію та красу. Переможницями конкурсу стали: “4-та ВіцеMiss” – **Сидір Олександра**, “3-тя ВіцеMiss” – **Жемчугова Елма**, “2-га Віце-Miss” – **Ситнік Каміла**, “ВіцеMiss” – **Елеонора Бардадим**, “Miss University” – **Кондрикова Катерина**. Бали журі для інших дівчат розподілились так: “Miss Конгеніальність University 2022” – **Софія Зеленська**, “Miss Фото University 2022” – **Валерія Магда**, “Miss Грація University 2022” – **Олександра Сегайда**, “Miss Досконалість University 2022” – **Таміла Кіт**, “Miss Елегантність University 2022” – **Крістіна Куватова**, “Miss Шарм University 2022” – **Євгенія Таранченко**, “Miss Споку-



са University 2022” – **Анастасія Барановська**, “Miss Ніжність University 2022” – **Любов Науменко**, “Miss Чарівність University 2022” – **Софія Іващенко**, “Miss Витонченість University 2022” – **Вероніка Агапова**, “Miss Натхнення University 2022” – **Аліна Бондаренко**. Під час яскравого шоу “Miss University” також підтримали й ЗСУ.

## НОВИНИ

■ Вступна кампанія 2022 року в ЗНУ, яку пролонгували через дію воєнного стану в Україні, нещодавно завершилася. Її результати, попри складну військово-політичну ситуацію, зокрема в Запорізькому регіоні, були вдалими, а також забезпечили високі рейтингові показники для самого університету разом із його структурними підрозділами: Інженерним навчально-науковим інститутом ім. Ю. М. Потебні, фаховими коледжами. На різні рівні здобуття вищої освіти вступили понад 6000 осіб. Ці моменти прокоментував відповідальний секретар приймальної комісії **Станіслав Іваненко**. На сьогодні ЗНУ увійшов до ТОП-35 (32 позиція) провідних університетів України. Він – перший у південно-східному регіоні за кількістю поданих вступниками заяв (4583) та зарахованих на 1 курс бакалаврату на основі повної загальної середньої освіти (1685). При цьому найбільшу кількість здобувачів і здобувачок вищої освіти зарахували на такі спеціальності (освітні програми), як “Право”, “Психологія” та “Програма інженерія”. Контингент студентства складають здебільшого мешканці та мешканки м. Запоріжжя та Запорізької області, проте чимало також випускників і випускниць освітніх закладів інших областей України. Окрім цього, інтерес до здобуття вищої освіти в ЗНУ та ІННІ ім. Ю. М. Потебні продовжують виявляти також іноземні громадяни й громадянки. Це свідчить про високий рівень довіри молоді до університету, що забезпечує високу якість сучасної освіти європейського зразка й надає можливості для професійного зростання тим, хто отримав диплом ЗНУ. Показники середнього конкурсного балу цього року – 159,8 – також вказують на якісну підготовку та свідомий вибір молоді. На підставі аналізу результатів вступної кампанії 2022 року також зробили висновки щодо подальше врахування проблемних моментів, зокрема йдеться про актуалізацію освітніх програм та зменшення кількості мікрогруп тощо. Наразі в ЗНУ вже розпочалася підготовка до вступної кампанії 2023 року та профорієнтаційна робота із майбутніми вступниками на всі факультети, до Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. Потебні та коледжів.

■ Команда кафедри дизайну Запорізького національного університету та її завідувачка **Ганна Черемис** продовжують налагоджувати співпрацю із закордонними закладами освіти для того, для міжнародної мобільності студентства, зокрема для проходження практик у провідних закладах освіти. Цього разу кафедра дизайну підписала угоду про співпрацю з Академією професійної освіти Меркур (Akadémiya odborného vzdelávania Merkur, p.o., Kaluža, Slovenská republika). У виші подякували за модернізацію процесу підписання угоди офіційній представниці Академії професійної освіти Меркур в Україні **Алії Медуянік** та Відділу міжнародних зв'язків.

■ ЗНУ долучився до Міжнародної науково-практичної конференції “Традиції та інновації в сучасній науці та освіті в умовах викликів та загроз глобалізації”. Ідея наукової співпраці належала директорці ІННІ **Наталі Метеленко** та завідувачці кафедри аналітичної економіки та менеджменту Навчально-наукового інституту права та інноваційної освіти **Надії Фісуненко**. Уже не один рік Інженерний навчально-науковий інститут підтримує та розвиває тісні стосунки з відомими закладами вищої освіти Польщі та інших країн Європи. Студентство ІННІ проходить практики, бере участь у програмах академічної мобільності, отримує одночасно дипломи ЗНУ та польських вишів. Звичайно, не залишається поза увагою й наукова робота. Саме тому Наталя Метеленко запросила до участі в конференції партнерів Інституту з Республіки Польща, а саме, Вищу школу управління охороною праці в Катовіцах (WSZOP).

## Під час засідання Вченої ради йшлося про ефективність діяльності ІННІ ім. Ю.М. Потєбні та результативність студентського самоврядування

Днями в ЗНУ відбулося засідання Вченої ради під головуванням ректора Миколи Фролова. Для проведення заходу обрали гібридний формат: основна локація знаходилась у 50 аудиторії навчального корпусу № 1, інші приєдналися дистанційно за допомогою платформи zoom. Цього дня адміністрація університету й Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні, декани факультетів, керівництво структурних підрозділів, а також студентське



самоврядування прослухали звіт щодо вступної кампанії 2022 року та затвердили присвоєння вчених звань науково-педагогічним працівникам і працівницям. Крім того, вони обговорили ефективність діяльності ІННІ ім. Ю. М. Потєбні та результативність студентського самоврядування в університеті.

На початку заходу про присвоєння вчених звань доповів прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук. За результатами таємного голосування, що відбувалося у змішаному – очно-дистанційному – форматі, проведення якого забезпечив проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов, звання професора/професорки присвоєно: Олені Андросовій – по кафедрі фінансів, банківської справи та страхування, Тарасу Бутченку – по кафедрі соціальної філософії та управління, Олексію Макаренкову – по кафедрі історії і теорії держави та права, Андрію Пожуєву – по кафедрі фундаментальної та прикладної математики.

Про ефективність діяльності Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні ЗНУ доповіла його директорка Наталя Метеленко. Вона докладно зупинилася на змінах, які відбулися впродовж останніх двох років у структурі цього освітнього підрозділу, згідно з новою Стратегією розвитку ІННІ, що сприяли його ефективному функціонуванню. Також здійснюється видання наукової та науково-методичної літератури, публікації статей у фахових виданнях, зокрема в тих, що включені до міжнародних наукометричних баз, активно розвивається співпраця із закордонними університетами, триває підготовка до акредитації освітніх програм.

Аналіз перевірки показників ефективності функціонування Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні ЗНУ за результатами роботи експертної комісії надав її голова – декан факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму Микола Маліков. Він окреслив ті моменти, які вимагають ретельної уваги з боку керівництва підрозділу. Учасники й учасниці засідання затвердили проект рішення з цього питання.

Про роботу органу студентського самоврядування в університеті доповіли голови студентської ради ЗНУ та Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні – Моніка Татевосян і Катерина Баток. Зокрема, Моніка Татевосян докладно зупинилася на напрямках діяльності, спрямованих на досягнення максимально ефективного взаємодії студентського самоврядування й адміністрації університету. Йшлося про такі форми роботи, як забезпечення прав студентства, їхнє інформування та єднання. Завдяки плідній діяльності, студенти допомогли БО БФ “Молодь Майбутнього” та



волонтерському центру ЗНУ зібрати гроші на пікап для ЗСУ, а раз приєдналися до збору коштів на генератор напруги (електростанцію), який забезпечить функціонування “Пункту незламності” в ЗНУ.

Наприкінці заходу ректор подякував присутнім за плідну роботу й закликав до подальшої консолідації зусиль для функціонування й розвитку Запорізького національного університету.

### ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**оголошує**  
набір на 4-місячні курси підготовки до національного мультипредметного тесту (НМТ).

**КРОКУЙ ВПЕВНЕНО!**

- Вчасна реєстрація**  
5 грудня 2022 року
- Необхідні документи**
  - заява про зарахування на підготовчі курси
  - ксерокопія паспорта
  - копія квитанції про оплату.
- Зручний формат**  
Форма навчання – дистанційна  
Тривалість занять 30 січня - 28 травня 2023 року.
- Основні дисципліни**
  - Українська мова
  - Математика
  - Історія України
  - Англійська мова
- Якісна підготовка & Високий результат**

м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66 б, каб. 204, 209, навчальний корпус № 2

vdpp\_znu@ukr.net  
(061) 289-12-96, (061) 289-12-86  
https://t.me/YDFP

## З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

### Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 19 грудня – начальника відділу охорони праці Миколу Захаровича Олійника; завідувача навчально-науково-дослідної лабораторії клітинної та організмальної біотехнології науково-дослідної частини Руслана Флузовича Амінова;
- 21 грудня – професора кафедри обліку та оподаткування Олену Михайлівну Рибалко; завідувача навчально-наукової лабораторії структурних досліджень науково-дослідної частини Василя Васильовича Пржона;
- 23 грудня – проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександра Івановича Гуру;
- 25 грудня – професора кафедри соціальної філософії та управління Олександра Володимировича Краснокутського;
- 26 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету іноземної філології, доцента кафедри англійської філології та лінгводидактики Оксану Василівну Шевчук; професора кафедри соціальної філософії та управління Володимира Володимировича Глазунова;
- 28 грудня – професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування Олену Федорівну Андросову;

### ...і ювілярів університету!

- 17 грудня – завідувача музею деканату біологічного факультету Олександра Миколайовича Коротю;
- 18 грудня – доцента кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Вікторію Віталівну Овсяннікову;
- 19 грудня – охоронника відділу охорони Миколу Пилиповича Остренка;
- 20 грудня – сторожа спортивно-оздоровчого комплексу “Студентська Січ” Юрія Івановича Петренка;
- 23 грудня – двірника біостанції-профілакторію ЗНУ Ганну Андріївну Дуплій;
- 26 грудня – професора кафедри загальної та прикладної фізики Олександра Васильовича Смолякова;
- 27 грудня – старшого викладача кафедри акторської майстерності Миколу Миколайовича Кветкова;
- 29 грудня – каштеляна гуртожитку № 4 Ніну Миколаївну Хохотву;
- 30 грудня – доцента кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти Юліану Рафаїлівну Мацкевіч.

### Міністерство освіти і науки України Запорізький національний університет оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- професор кафедри електричної інженерії та кіберфізичних систем Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні Запорізького національного університету – 1,0 ставки;
- доцент кафедри електричної інженерії та кіберфізичних систем Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні Запорізького національного університету – 3,0 ставки;
- доцент кафедри металургійних технологій, екології та техногенної безпеки Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні Запорізького національного університету – 1,0 ставки;
- доцент кафедри промислового та цивільного будівництва Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні Запорізького національного університету – 2,0 ставки;
- доцент кафедри металургійного обладнання Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні Запорізького національного університету – 1,0 ставки;
- доцент кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні Запорізького національного університету – 2,0 ставки;
- доцент кафедри обліку, аналізу та аудиту Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потєбні Запорізького національного університету – 1,0 ставки.

#### Умови конкурсу:

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук та/або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менш ніж п'ять років.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь кандидата наук відповідної галузі наук та/або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менш ніж п'ять років.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та архіву (каб. 48).

#### До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, додається:

- додаток до заяви на участь у конкурсі,
- завірений список наукових праць,
- довідка про виконання умов попереднього контракту,
- документ про рівень володіння державною мовою (документ про повну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета/дисципліни, або державний сертифікат про рівень володіння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови),
- а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
- особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи,
- автобіографія, документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства,
- одну фотокартку розміром 4x6 см, копію паспорта громадянина України,
- список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідками звертатись за телефонами: 228-75-12 і 228-75-08

Слідкуйте за подіями вищу також  
на соцмережових сторінках пресслужби ЗНУ  
на сторінці у Фейсбук: <https://www.facebook.com/presssluzhbaZNU>  
на каналі Телеграм: <https://t.me/presssluzhbaZNU>  
та в Інстаграм: <https://www.instagram.com/presssluzhbaznu/>

Обласна академічна газета “Запорізький університет”  
Засновник і видавець –  
колектив Запорізького національного університету  
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: Марія Канцелярист  
Творчий колектив: Таміла Тарасенко,  
Олена Хлестун, Нейла Юсупова, Ганна Левада  
Інтернет-версія – Олени Благодарові  
Верстання – Яни Мелінчук  
Номер підписаний до друку 06.12.2022

Автори надрукованих матеріалів  
несуть відповідальність за підбір  
і точність фактів і цитат,  
статистичних даних,  
які не підлягають  
відкритій публікації.  
Редакція може  
публікувати матеріали  
в порядку обговорення,  
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним  
управлінням юстиції: свідоцтво про державну  
реєстрацію друкованого засобу масової  
інформації серія 33 №1249-524-пр  
від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня  
українською мовою.  
Поширюється безкоштовно.  
0,5 друкованого аркуша.  
Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:  
69063, м. Запоріжжя,  
вул. Залізнична, 24,  
9 поверх, кабінет №911-2  
Телефон: 289-12-78  
e-mail: [znu.gazeta@gmail.com](mailto:znu.gazeta@gmail.com)  
Надруковано  
в Редакційно-видавничому відділі  
Запорізького національного університету